## 《大澳遊記》 6A 周啟諾

今天是教育營的第二天,我們難得從營地走出來玩玩,當然要我去些特別的地方,那就是具有「東方威尼斯」之稱的漁村—<u>大澳</u>。

當我們到達大澳後,看見遠處有一幢屋邨大廈高聳入雲,旁邊的施工地盤發出隆隆的聲音使人心情煩燥,和市區的感覺沒大分別,但當我們走過<u>橫水道橋</u>後,我們的感覺截然不同。那裏的房屋高低不一,幾乎沒有房屋高達三層,以及大都是用鐵皮和木頭等材料建成,而且不時有幾聲雀鳥的鳴叫。我們一邊呼吸著新鮮的空氣,一邊享受著這如詩如畫的美景,而空氣中夾雜著淡淡的海水味,使人心曠神怡,然後導賞員帶我們到東京碼頭參觀。在這一站,我們終於看到了遐邇聞名的棚屋,一座座棚屋呈現我們眼前,它們相依而建,像在歡迎我們,眼前的景象使人陶醉。棚屋外面用鐵皮等材料建成,導賞員說漁民用坤甸木貫穿水底,造成棚屋的支架。坤甸木是喬木的一種,它有一種特性:只要浸在水中,它就會變得異常堅固;相反在烈日的暴曬下,它就會變得十分脆弱。

接着,我們看完所有值得參觀的景點後,終於到了我們最期待的活動—購物—了。老師在關帝古廟前空地讓我們解散,以及在街市街一帶買手信。看到商舗密密麻麻地排列着,令我眼花繚亂;賣手信的,賣食物的,賣玩具的……包羅萬有。我們盡快買了自己想要的戰利品,便開始回程了。

這次參觀令我們滿載而歸,我認為<u>大澳</u>這股漁村風味很珍貴,希望政府能為<u>大</u> 澳多加保育,好讓我們的後代也能永遠感受到這別具韻味的漁鄉風情。